
В Арсеньеве завершено расследование уголовного дела в отношении двух несовершеннолетних, обвиняемых в вандализме

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двух несовершеннолетних 14-и и 15-и лет. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 214 УК РФ (вандализм, то есть осквернение иных сооружений, порча имущества в иных общественных местах, совершенные группой лиц).

По версии следствия, в ночь на 14 июня 2021 года обвиняемые, употребив спиртные напитки, пошли гулять по городу Арсеньев. На улице Калининской в сквере Героя России Олега Пешкова девушки, зайдя за памятник герою, осквернили его, после этого вырвали 12 кустов цветов, посеянных и культивированных в виде Флага Российской Федерации, причинив тем самым материальный ущерб бюджету Арсеньевского городского округа в размере 6 000 рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Июля 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1593660>